

HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 4 din data de 23 februarie 2023

cu privire la aprobarea rapoartelor asupra concursurilor desfășurate pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul I al anului universitar 2022-2023

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 369/ 29 martie 2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Anexa 3, punctul 38, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;
Având în vedere discutarea și aprobarea rapoartelor asupra concursurilor desfășurate pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul I al anului universitar 2022-2023;

Având în vedere prevederile H.G. nr. 457 din 04.05.2011 privind *aprobarea Metodologiei cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în învățământul superior*, cu modificările și completările ulterioare, ale *Regulamentului privind ocuparea posturilor didactice vacante (R14)* și Monitorul Oficial al României, nr. 1251, Partea a III-a prin care s-au publicat în data de 24.11.2022 posturile didactice vacante scoase la concurs în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Având în vedere aprobarea Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava din data de 23.02.2023;

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava hotărăște:

Art.1. Se aprobă rapoartele asupra concursurilor desfășurate pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs, în semestrul I al anului universitar 2022-2023, conform anexelor la prezenta hotărâre.

Art.2. Numirea pe post și acordarea titlului universitar aferent se fac începând cu semestrul II al anului universitar 2022-2023.

Art.3. Facultățile, Prorectorul de resort, Serviciul Secretariat General și Serviciul Resurse Umane vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI

Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU

AVIZAT,
CONSILIER JURIDIC
Jr. Oana Georgeta BOICU POSAȘTIUC

Anexă la H.S. nr. 4 din 23.02.2023

**Rapoartele finale ale concursurilor de ocupare a posturilor didactice vacante
aprobate în ședința de Senat din data de 23.02.2023**

Nr. crt.	Facultatea Departamentul Postul didactic, Poziția Disciplina/Disciplinile	Numele și prenumele Candidat	Recomandarea Comisiei de concurs din RAPORTUL FINAL al concursului	Rezoluția Senatului USV asupra raportului final de concurs
1	Facultatea de Drept și Științe Administrative Departamentul de Drept și Științe Administrative, Asistent universitar, poz. 52 , disciplinele: <i>Drept civil. Obligații; Drept civil. Partea generală</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs conform art. 5.3.2. lit. h) din R14	APROBAT
2	Facultatea de Educație Fizică și Sport Departamentul de Educație Fizică și Sport Lector universitar, poz. 27 , disciplinele: <i>Anatomie funcțională, Anatomie I, Educație pentru sănătate și prim ajutor</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
3	Facultatea de Economie, Administrație Și Afaceri Departamentul de Economie, Informatică Economică și Gestiunea Afacerilor Conferențiar universitar, poz. 11 , disciplinele: <i>Economie europeană, Microeconomie intermediară, Economie 1 (Microeconomie), Economie 2 (Macroeconomie), Economie</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
4	Facultatea de Inginerie Electrică Și Știința Calculatoarelor Departamentul de Calculatoare Șef de lucrări, poz. 16 , disciplinele: <i>Calcul mobil, Proiectarea translatoarelor, Sisteme de inteligență artificială distribuită, Tehnologii web avansate și arhitecturi orientate pe servicii</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
5	Facultatea de Inginerie Electrică Și Știința Calculatoarelor Departamentul de Electrotehnică Șef de lucrări, poz. 16 , disciplinele: <i>Tehnologia materialelor I/ Metode și procedee tehnologice, Stații și posturi de transformare, Măsurarea și contorizarea mărimilor din instalații și procese energetice, Producerea, transportul și distribuția energiei electrice, Electrotehnică</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
6	Facultatea de Inginerie Electrică Și Știința Calculatoarelor Departamentul de Calculatoare, Electronică și Automatică Asistent universitar, poz. 38 , disciplinele: <i>Electronică digitală, Circuite integrate digitale 2, Electronică aplicată</i>		NENOMINALIZARE	APROBAT
7	Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule Și Robotică Departamentul de Mecanică și Tehnologii Șef de lucrări, poz. 20 , disciplinele: <i>Bazele ingineriei autovehiculelor, Organe de mașini, Calculul și construcția automobilelor, Organe de mașini - proiect</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT

Nr. crt.	Facultatea Departamentul Postul didactic, Poziția Disciplina/Disciplinile	Numele și prenumele Candidat	Recomandarea Comisiei de concurs din RAPORTUL FINAL al concursului	Rezoluția Senatului USV asupra raportului final de concurs
8	Facultatea de Istorie și Geografie Departamentul de Științe Umane și Social-Politice Conferențiar universitar, poz. 9 , disciplinele: <i>Teorii și metode de intervenție în Asistența Socială (persoană și familie), Teorii și metode de intervenție în Asistența Socială (grup și comunitate), Diagnoza și soluționarea problemelor sociale, Prevenire și recuperare la persoanele dependente de substanțe</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
9	Facultatea de Istorie și Geografie Departamentul de Științe Umane și Social-Politice Lector universitar, poz. 24 , disciplinele: <i>Comunicare politică, Metodologii în studiul Științelor Politice, Analiza conflictelor internaționale, Negociere și mediere în Relațiile Internaționale, Guvernanță internațională și regională, Modelul ONU</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
10	Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării Departamentul de Limba și Literatura Română și Științele Comunicării Conferențiar universitar, poz. 12 , disciplinele: <i>Antropologie culturală și comunicare, Antropologia culturii europene, Ritualuri de comunicare, Etnologie și folclor</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
11	Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării Departamentul de Limbi și Literaturi Străine Profesor universitar, poz. 24 , disciplinele: <i>Postmodernism, Introducere în teorie critică și culturală, Cinematografie britanică contemporană, Cultură și literatură australiană, Traducerea literaturii pentru copii, Gen, discurs, identitate, Media alternative: teorii ale conspirației și știri false, Communication in English</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
12	Facultatea de Medicină și Științe Biologice Departamentul de Științe Biomedicale Șef de lucrări, poz. 32 , disciplinele: <i>Sistematica vertebratelor, Fiziologia animală, Sistematica nevertebratelor, Introducere în bioinformatică</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT
13	Facultatea de Medicină și Științe Biologice Departamentul de Științe Biomedicale, Asistent universitar, poz. 56 , disciplinele: <i>Chimie generală, Chimie analitică și instrumentală, Biochimie, Chimie organică, Metodologia cercetării științifice</i>		NOMINALIZARE ocupare post scos la concurs	APROBAT